



周三

09:00 直播 NBA常规赛 鹈鹕 VS 火箭
11:30 直播 NBA常规赛 76人 VS 湖人

CCTV5
CCTV5 广东体育

19:35 直播 CBA常规赛 吉林 VS 广州

CCTV5



直播节目或有调整,以电视台播出时间为准

以色列金靴迪亚·萨巴加盟,富力冬窗引援“快准稳”

“咸菜”真的做出了“烧鹅”味?



迪亚·萨巴(右)是扎哈维在国家队的队友。
CFP 供图

迪亚·萨巴正式签约。

信息时报讯(记者 邹甜)在引进比利时国脚登贝莱之后,广州富力俱乐部在外援方面又有新的动作。以色列金靴迪亚·萨巴正式加盟球队,他成为了广州富力在冬季转会窗第二位引进的外援。这位27岁的前腰球员,在以色列国内各项赛事累计出场157次。贡献39个进球和12次助攻,是上赛季的以色列超级联赛金靴得主。

迪亚·萨巴1992年11月18日出生,身高1米68,司职攻击型前卫,同时可以胜任边锋和影子前锋。萨巴的职业生涯一直活跃在本国联赛,先后效力于特拉维夫马卡比、沙克尼、佩克提克瓦马卡比、内坦亚马卡比、贝尔谢巴工人等队,上赛季(2017/18赛季)代表内坦亚马卡比斩获24球,荣膺以色列超级联赛最佳射手。萨巴于去年3月24日首次代表以色列在对阵罗马尼亚的比赛中出场,截至目前为止,萨巴已经代表以色列国家队出场6次,打进3球。

这名边路快马、万金油球员格外适合富力主帅斯托伊科维奇教练偏爱的中前场快速、即兴的进攻配合。比起自己的国家队好友扎哈维,萨巴的得分能力也毫不逊色。“我拿过以色列的金靴,而扎哈维之前也是金靴,我们的目标就是为广州富力打进更多进球,帮助球队获得更高的名次。”萨巴接受采访时说。在萨巴得到以超金靴之前,扎哈维在2013~2015赛季连续三年是以超金靴的获得者。

此番加盟富力,萨巴坦言得到自己在国家队的队友扎哈维的推荐,而两人也同属一个经纪人。“我来这里的原因是扎哈维,他和我说了很多关于这个城市和俱乐部的事情。他给了我很多的建议,也和我说了很多好的方面。我相信我和扎哈维一定能配合得很好。”萨巴说。

未来几天,富力还有新援加盟

随着后腰登贝莱和中场萨巴的加盟,“巴西兄弟”乌索和雷纳迪尼奥进入离开倒计时。新赛季,富力的外援四人组极有可能是扎哈维、萨巴、登贝莱以及托西奇这四名来自欧洲的国脚级球员。

雷纳迪尼奥2015年夏天正式从J联赛加盟中超广州富力,在效力球队的三个赛季,他为球队贡献了30粒进球和15次助攻。事实上,在2016赛季末,他一度

想要离开富力,但巴西老乡乌索的到来,让他打消了离开的念头,并且状态越踢越好。今年冬窗,与登贝莱同位置的乌索萌生去意,作为扎哈维的前场搭档雷纳迪尼奥再次有了离队的念头。

萨巴与雷纳迪尼奥在前场功能类似,都是一位全能型的攻击手,可以胜任前腰、边锋和影子前锋等多个位置。两名以超金靴在中超“合璧”,再加上来自英超的登贝莱,富力将继续是中超联

赛进攻力最强的球队之一。

目前,富力已经宣布了两名外援以及范云龙、桂宏两名内援的到来。除了目前在队中试训的杨超声以外,有葡萄牙媒体称,葡萄牙阿维斯体育U23梯队的19岁中国门将韩佳奇也有望加盟富力。距离富力的春节假期开始还剩3天,相信在内援方面,球队还会给球迷带来“惊喜”。

信息时报记者 邹甜

“快准稳”,球队引援性价比高

上赛季,广州富力在中超联赛中高开低走,还一度沦为保级球队,最终凭借最后三轮的疯狂拿分,收获联赛第10名。不过,仅比倒数第二的长春亚泰多了4个积分。球队上赛季的战绩和之前一个赛季联赛第五、差点杀入亚冠行列相距甚远。

广州富力自升入中超以来,除了在2014赛季拿到中超季军,并且于次年跻身亚冠行列,一直以来都被认为是一支无欲无求的球队。当然,这与球队相对“务实”的建队风格有关。当年,富力董事长张力的“将咸菜煮出烧鹅味”还曾受到外界讥讽。不过,在过去几年,中超金元足球盛

行的大环境下,富力如此沉得住气也实属难得。

在这个冬季引援窗口多数中超球队引援低调的情况下,向来理性的富力却连续抛出引援大手笔。在萨巴签约富力前,富力已经拿下了桂宏、范云龙两名特点鲜明的中前场本土悍将,又从英超热刺挖来了穆萨·登贝莱,让球队拥有了值得信赖的大脑。

新的赛季,富力在拥有了中场组织型悍将登贝莱、范云龙,锋线集齐了桂宏、肖智新老两代高大中锋,又在前场拥有扎哈维、萨巴以色列双子星的情况下,再加上斯托伊科维奇的调教,富力有足够的本钱构建一套体系完

整、战术多变的进攻体系,甚至达到亚冠球队级别。

看起来,富力的大动作与足协今年的“四大帽”相悖。实际上,富力今年的花销与国内豪门比起来,仍然算得上是务实。据了解,登贝莱的转会费在550万美元左右,在足协的限制之内,以色列最大的门户网站《walla》透露,萨巴的转会费为500万美元,该球员的年薪加奖金,为每年200万美元。登贝莱和萨巴都是性价比相当高的引援,不过,球队也在用行动表明,富力肯定还是会以冲击亚冠作为球队未来的目标。

信息时报记者 邹甜